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Câu 1 (6 điểm).
Viết chương trình để nhập vào độ dài hai cạnh của một hình chữ nhật, Tính và in lên màn hình diện tích và chu vi của hình chữ nhật đó.
Câu 2 (4 điểm).
Cấu trúc chung của một ngôn ngữ lập trình Pascal?
Viết một chương trình đơn giản
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HƯỚNG DẪN CHẤM MÔN TIN
(Hướng dẫn gồ 01 trang)






I. Hướng dẫn chung:
Câu 1: Phải viết được các câu lệnh thực hiện theo yêu cầu của bài
Câu 2: Nêu cụ thể được cấu trúc chung của một ngôn ngữ lập trình Pascal  gồm 2 phần: Phần khai báo và Phần, phần khai báo có thể có hoặc không; 

· Phần khai báo bao gồm: Khai báo tên chương trình, bắt đầu bằng chữ Program và khai báo biến, khai báo hằng, khai báo thư viện chuấn (sau từ khóa Var)

· Phần thân được bắt đầu bằng từ khóa BEGIN và kết thúc bằng từ khóa End
II. Thang điểm và đáp án:
	Câu
	Đáp án
	Thang
điểm

	1

(6 đ)


	PROGRAM VIDU1;

Uses CRT;

Var


a, b, S, P : Real;

Begin


Clrscr;


Write (‘Nhap chieu dai: ’);


Readln (a);


Write (‘Nhap chieu rong: ’);


Readln (b);


S:=a*b;


P:=2*(a+b);


Writeln (‘Dien tich =’, s:8:2);


Writeln (‘Chu vi = ’, p:8:2);


Readln;

End.

	1đ
1đ

1đ

1đ

1đ

1đ

	2

(4 đ)


	  Cấu trúc chung của một ngôn ngữ lập trình Pascal thường gồm 2 phần: Phần khai báo và phần thân

· Phần khai báo: bắt đầu bằng từ khóa Program. Bao gồm khai báo tên chương trình, khai báo thư viện, khai báo hằng, khai báo biến

· Phần thân: bắt đầu bằng từ khóa BEGIN, kết thúc bằng từ khóa end, sau end phải có dấu chấm

                      Begin

                               [<dãy lệnh>]

                       End.


	1đ
1đ

1đ

1đ


Hết
